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Zápisnica 

z 29. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Zálesie,  

konaného dňa dňa 24.05.2022  v utorok o 18.30 hod. 

  

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva oficiálne otvorila pani poslankyňa ako zástupca starostu Bc. 

Martina Dobrovodská o 18:37. Privítala prítomných na zasadnutí OZ v Zálesí, ktoré zvolala pani 

poslankyňa ako zástupca starostu Bc. Martina Dobrovodská v zmysle Zákona č. 369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Pani poslankyňa Dobrovodská skonštatovala, že 

obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné, nakoľko zo 7 poslancov je prítomných 6.  Neprítomný je 

pán starosta a pán poslanec Sollár, ktorí sa ospravedlnili za neúčasť. Pani poslankyňa Dobrovodská 

upozornila prítomných, že zo zasadnutia sa vyhotovuje zvukový aj obrazový záznam. Oboznámil 

prítomných s programom OZ. 

Program: 

1. Otvorenie – voľba overovateľov zápisnice a určenie zapisovateľa  
2. Voľba návrhovej komisie 
3. Informácie zástupkyne starostu obce 
4. Námety a pripomienky občanov 
5. Materská škola Zálesie – rozšírenie kapacity a dostavba jedálne 
6. Vznik DHZO 
7. Nájomná zmluva DHZ 
8. Cyklotrasa Malinovo- Zálesie- Most pri Bratislave  
9. Návrh programovej štruktúry 2022 
10. Návrh rozpočtového opatrenia 01/2022 
11. Určenie volebných obvodov a počtu poslancov 
12. Rôzne 
13. Záver 

 

Bod č.1 Otvorenie – voľba overovateľov zápisnice a určenie zapisovateľa  

 

UZNESENIE č. 466/05/2022                                                                        

Obecné zastupiteľstvo obce Zálesie 

volí overovateľov zápisnice  v nasledovnom zložení: p. Páleník, p. Vaško 

 a za zapisovateľa: Lenku Záhorovú 

Za:   6  Proti:  0      Zdržal sa:         0            poslancov 

Prítomných poslancov pri hlasovaní za uznesenie 466/05/2022 celkom: 6 ( 1 poslanec 

ospravedlnený) 
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Bod č.2 Voľba návrhovej komisie 

                                                                                                                                                                                                                                                                                          

UZNESENIE č. 467/05/2022       

Obecné zastupiteľstvo obce Zálesie 

volí návrhovú komisiu v nasledovnom zložení: p. Milko, p. Klimo, p. Šlachta 

                                                                 

Za:        6 Proti:  0      Zdržal sa:    0                    poslancov 

Prítomných poslancov pri hlasovaní za uznesenie 467/05/2022 celkom: 6 ( 1 poslanec 

ospravedlnený)                                                                                                                                                                                                                                                                                            

 

Bod č.3 Informácie zástupkyne starostu obce 

 

Pani poslankyňa Dobrovodská-  

• Nakoľko je pán starosta  dlhodobo PN, zastupuje ho. Vysvetľuje, že je zamestnaná, z toho dôvodu 
chodí na úrad raz do týždňa. Ďakuje zamestnancom na úrade za pomoc.  

• Pozemok pre Základnú školu- máme dva pozemky na výstavbu, jeden z nich nie je možné využiť.  

• Školský obvod- Rača- absolvoval sa tam zápis. Pripravilo sa niekoľko pripomienok a čaká sa na 
stretnutie. 15- teho by mali vedieť rodičia, koľko detí prijali. Bola na stretnutí v Ivanke 
a pravdepodobne tam nejaké naše deti umiestnia. Ďalej niekoľko detí umiestnia v Malinove, Tomášove 
a vo Veľkom Biely.  

•Zápis do MŠ- bolo 78 prihlášok, z toho 54 bolo zo Zálesia. Cez 30 detí by sa malo umiestniť, aspoň 4- 
ročných. Rozhodne o tom pani riaditeľka.  

• Oprava osvetlenia Lúčna a Lesná ulica- podarilo sa nameranie porúch a čaká sa na výkopové práce, 
opravu a detekovanie porúch 

• Workoutové ihrisko- čaká sa na stavebné povolenie. Bude sa realizovať na trávniku za trhom. 

• Pani poslankyňa prosí pani kontrolórku, aby zreferovala kontrolu, ktorú vykonala v zmysle uznesenia 
441/03/2022, kde bola v bode C jedna úloha, aby kontrolór informoval o kontrole Korza. Pani 
kontrolórka informuje, že tu boli dve odporúčania. Prvé smerovalo ku kontrole odporúčaní, aby bola 
zmluva o nájme medzi SVP a obcou Zálesie na liste vlastníctva. Jedná sa o 10- ročný prenájom- toto je 
v riešení s pani právničkou. Malo by to byť umiestnené v katastri nehnuteľností. Druhé odporúčanie 
Korzo sa týka stavebných objektov, ktoré neprešli kolaudáciou, na ktoré nevieme, či bolo vydané 
stavebné povolenie.  

9.mája zaslala štátny stavebný dohľad obci Ivanka pri Dunaji, ktorý bol stavebným úradom pre celé 
Korzo. Ten sa konal dnes o 10:00 doobeda a vykonávala ho zamestnankyňa stavebného úradu Ivanka 
pri Dunaji, boli prizvaní aj zástupcovia SVP, ktorí sa ospravedlnili a stavebnému úradu poslali nejaké 
dokumenty. Ďalej boli prizvaní zástupcovia OZNZ. Pani z Ivanky pri Dunaji povedala, že sa k tomu 
v priebehu týždňa dostane a napíše zápisnicu. Vyzvala OZNZ o doloženie dokumentov. Prvým bolo 
povolenie na druhé podlažie- Žiadosť na obec vo veci osadenia druhého poschodia vstupného objektu. 
Hovorili o nájomnej zmluve, ktoré OZNZ v minulosti predložilo poslancom a doteraz nebola schválená. 
Druhou vecou bolo predloženie materiálov od obce. OZNZ deklarovalo, že všetky pripomienky 
poslancov boli do zmluvy zapracované a to vidia ako dôvod, prečo museli pokračovať vo výstavbe tohto 
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vstupného objektu. Pán poslanec Milko reaguje, že OZNZ zatiaľ dávalo neprijateľné návrhy. Pani 
kontrolórka informuje, že pani z Ivanky pri Dunaji vyzvala OZNZ, aby vstupný objekt Korzo a kultúrno- 
ekologické centrum nevyužívali do momentu, kým nebude skolaudované, nakoľko v zmysle 
stavebného zákona je to stále stavba.  

 

UZNESENIE č. 468/05/2022                                                                        

Obecné zastupiteľstvo obce Zálesie 

berie na vedomie informácie zástupkyne starostu obce  

Za:   6  Proti:  0      Zdržal sa:    0         poslancov 

Prítomných poslancov pri hlasovaní za uznesenie 468/05/2022 celkom: 6 ( 1 poslanec 

ospravedlnený)                                                                                                                                                                                                                                                                                            

 
Bod č.4 Námety a pripomienky občanov 

 
Občan- upozorňuje, že máme 200 ton uhynutých rýb v Malom Dunaji. Neodporúča sa tam kúpať. 
Informuje, že sú oslovené všetky ministerstvá. Hrozí znehodnotenie spodnej vody. Pani poslankyňa 
Dobrovodská reaguje, že to eviduje a môže sa poslať list na ministerstvo životného prostredia. S SVP 
máme zmluvu od 2016 
 
Občianka p. Hladká- upozorňuje na alarmujúci stav cesty na Starobystrickej ulici, ktoré je nutné 
vysypať aspoň makadamom. Pán poslanec Milko pripomína, že v desiatom mesiaci dal starosta dieru 
na ceste vysypať a povedal, že sa to opraví po zime a je to iba dočasné riešenie. Do rozpočtu to nedal, 
je tam nula. 
Pani poslankyňa Dobrovodská hovorí, že ak bude chcieť dať občan vybudovať komunikáciu 
z vlastných prostriedkov, tak v minulosti na zastupiteľstve uznesením schválili, že prispejú max do 
20 000 €. Je však otázka, či to bude realizované v tomto roku. Myslí si, že by sme sa tým mohli 
zaoberať. Pán poslanec Páleník pripomína, že tu máme participatívny rozpočet a pani Hladká môže 
tento makadam navrhnúť. Pán poslanec Milko navrhuje zrušiť participatívny rozpočet a 5000 € dať na 
opravu Starobystrickej. Pán poslanec Vaško  prosí aspoň o 1-2 návrhy. Keď príde návrh a cenová 
ponuka, budú hľadať riešenie.  
 
Občan p. Bičan- Dotazuje sa, či uvažovala obec o ďalších potravinách, napríklad Kraj. 
Pani poslankyňa Dobrovodská informuje, že naša obec pre nich nie je zaujímavá. Pani Čechová čo sa 
týka Billy nevedeli sa dohodnúť s vlastníkmi. Pán poslanec Milko absolvoval stretnutie v Jednote, 
avšak ich podmienkou je, aby obec mala vlastný pozemok, nakoľko majú algoritmus, kedy sa im to  
oplatí. Ak im to ekonomicky nevychádza, nepôjdu do toho. 
 
Občan- dotazuje sa, či sa bude robiť oprava Malinovskej a či sa  bude realizovať skôr ako kanalizácia. 
Pani poslankyňa Dobrovodská sa k tomu vyjadriť nevie, musí to preveriť. Pán poslanec Klimo dopĺňa, 
že pán starosta povedal, že k tomu nemá podrobnejšiu informáciu. 
Pán Vaško pripomína, že pán starosta povedal, že ak podporíme projekt cyklolávka, bude to urobené 
ako výmena za cestu. BSK deklarovalo, že nám za to zrekonštruuje cesty. Dva dni na to začali robiť 
asfalt v Ivanke, Bernolákove, Novej Dedinke atď.  
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UZNESENIE č. 469/05/2022                                                                        

Obecné zastupiteľstvo obce Zálesie 

Berie na vedomie Námety a pripomienky občanov 

 

Za:   6  Proti:   0     Zdržal sa:  0            poslancov 

Prítomných poslancov pri hlasovaní za uznesenie 469/05/2022 celkom: 6 ( 1 poslanec 

ospravedlnený) 

 

Bod č.5 Materská škola Zálesie – rozšírenie kapacity a dostavba jedálne 

 

Obec Zálesie požiadala o Nevratný finančný príspevok na Prístavbu Materskej školy, kde má vzniknúť 
nová kuchyňa, jedáleň, prepojenie budov a nová budova s dvomi triedami pre 44 detí. Výška rozpočtu 
podľa projektu je 1 596 282,60 € z čoho NFP činí 1 516 468,48 €. Spoluúčasť obce je 5 %, čo je 79 814,12 
€. Potrebné dofinancovanie projektu z prostriedkov obce bude riešené z rozpočtu obce v rokoch 2022 
a 2023. V prípade, že obec uspeje vo výzve, vyčlení z rozpočtu prostriedky na potrebné dofinancovanie 
projektu a prípadné neoprávnené náklady, ktoré môžu vzniknúť v zmysle schváleného projektu pre rok 
2022 rozpočtovým opatrením, pre rok 2023 už v príprave návrhu rozpočtu. 

 Pani poslankyňa Dobrovodská hovorí, že navrhované uznesenie je presne podľa výzvy. Je tam 
doplnené iba 80 000 €, čo je 5%. Dôležitá je kuchyňa, tú musíme riešiť najviac. Rovnako aj ďalšie triedy, 
aby sa mohli prijať aj trojročné deti. Upozorňuje, že projekt musí byť dokončený do konca budúceho 
roka.  

UZNESENIE č. 470/05/2022     

Obecné zastupiteľstvo obce Zálesie 

A. schvaľuje 

• predloženie ŽoNFP za účelom realizáciu projektu „Materská škola Zálesie – rozšírenie 

kapacity a dostavba jedálne“ realizovaného v rámci výzvy na predkladanie žiadostí o 

nenávratný finančný príspevok na zvýšenie kapacít infraštruktúry materských škôl v 

Bratislavskom kraji, kód výzvy: IROP-PO2-SC221-2022-94, ktorého ciele sú v súlade s 

platným územným plánom obce a platným programom rozvoja obce;  

 

• zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; 

 

• zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 

80 000,00 eur; 

• zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce/mesta/kraja; 

 

B. žiada starostu obce 

• vyčleniť finančné prostriedky na spolu financovanie realizovaného projektu z rozpočtu na 

roky 2022 a 2023; 

                                                               

Za:   6  Proti:   0     Zdržal sa:  0            poslancov 

Prítomných poslancov pri hlasovaní za uznesenie 470/05/2022 celkom:  6 ( 1 poslanec 

ospravedlnený) 
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Bod č.6 Vznik DHZO 

 

Poslanci dostali materiál s rozsiahlou dôvodovou správou, ktorú spracovala pani právnička 

obce v spolupráci s pánom Zajačkom. V zákone je , že obec musí mať zriadené DHZO- 

Dobrovoľný hasičský zbor obce. Túto funkciu sa dohodli, že budú vykonávať ľudia, ktorí 

pracujú v DHZ. V spolupráci bol pripravený tento materiál a je k tomu niekoľko uznesení. 

Pán Zajaček upresňuje, že od roku 2008 sú prijatým VZN obecný hasičský zbor. Teraz sa 

jedná iba o upresnenie terminológie . Pán poslanec Páleník hovorí o zriaďovacej listine, ktorá 

slúži na vytvorenie tejto jednotky. Dotazuje sa, ako členov ustanovíme.  Pán Zajaček 

vysvetľuje, že formálne už existujú. Majú veliteľa, kompletnú štruktúru, mali stanovy 

a fungujú ako občianske združenie. Pán poslanec sa pýta na článok 4 a 6. Pán Zajaček 

reaguje, že nemusia robiť žiadnu dohodu, nakoľko už majú odbornú spôsobilosť. To 

znamená, že nečlen, ktorý si dá za vlastné peniaze urobiť odbornú spôsobilosť, môže požiadať 

starostu  o vstup do tejto jednotky. 
 

UZNESENIE č. 471/05/2022                                                                        

Obecné zastupiteľstvo obce Zálesie 

 schvaľuje Zriaďovateľskú listinu hasičskej jednotky dobrovoľného hasičského zboru obce Zálesie a  
zriaďuje podľa § 33 zákona č. 314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarmi v znení neskorších predpisov. 
hasičskú jednotku dobrovoľného hasičského zboru obce takto: 
 

Zriaďovateľ: Obec Zálesie, Trojičné námestie 1, 900 28 Zálesie 

Názov jednotky: DHZO Zálesie  
 

Za:   6  Proti:   0     Zdržal sa:  0            poslancov 

Prítomných poslancov pri hlasovaní za uznesenie 471/05/2022 celkom: 6  ( 1 poslanec 

ospravedlnený) 

 

 

UZNESENIE č. 472/05/2022                                                                        

Obecné zastupiteľstvo obce Zálesie 

schvaľuje veliteľom DHZO Zálesie p. Juraja  Múčku, Malinovská 154/59, 900 28 Zálesie a poveruje 
starostu obce jeho menovaním  za veliteľa DHZO Zálesie.   
 
 

Za:   6  Proti:   0     Zdržal sa:  0            poslancov 

Prítomných poslancov pri hlasovaní za uznesenie 472/05/2022 celkom:  6 ( 1 poslanec 

ospravedlnený) 
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UZNESENIE č. 473/05/2022                                                                        

Obecné zastupiteľstvo obce Zálesie 

schvaľuje  Všeobecné záväzné nariadenie obce Zálesie č. 1/2022  a to Požiarny poriadok obce Zálesie.  
 

Za:   6  Proti:   0     Zdržal sa:  0            poslancov 

Prítomných poslancov pri hlasovaní za uznesenie 473/05/2022 celkom: 6  ( 1 poslanec 

ospravedlnený) 

 
Bod č.7 Nájomná zmluva DHZ 

 
 

UZNESENIE č. 474/05/2022                                                                        

Obecné zastupiteľstvo obce Zálesie 

schvaľuje nájomnú zmluvu s Dobrovoľným hasičským zborom Zálesie na prenájom 

nehnuteľného majetku obce stavby: Obecného úradu - Požiarnej zbrojnice, druh stavby: 

administratívna budova, súpisné číslo 123,  kat. územie Zálesie, obec Zálesie, okres Senec, 

vedenej Okresným úradom Senec, katastrálny odbor a zapísanej na LV č. 340   na dobu na dobu 

určitú, pri výške nájomného 1,-- EUR ročne  a to na obdobie 20 rokov odo dňa nadobudnutia 

platnosti a účinnosti  nájomnej zmluvy z dôvodov  hodných osobitného zreteľa, v zmysle § 9a 

ods. 9 písm. c) Zák. č. 138/1991 Zb., ktorým je  vysoký spoločenský prínos, poslanie a funkcia 

DHZ, zameraná na ochranu životov a zdravia občanov a ich majetku pred požiarmi a inými 

živelnými pohromami v obci Zálesie , ako aj za účelom nevyhnutnosti zo strany DHZ kvalitne 

plniť úlohy spadajúce pod jej činnosť ako napr. plnenie úloh v zmysle Zák. č. 314/2001 Z.z. 

Zákon o ochrane pred požiarmi v znení neskorších predpisov, plnenie úloh v zmysle vyhlášky 

Ministerstva vnútra Slovenskej republiky o hasičských jednotkách, plnenie úloh na úseku 

preventívno-výchovnej činnosti o ochrane pred požiarmi zameranú na deti a mládež, 

zabezpečovania požiarnej ochrany obce Zálesie a pod. a prevádzkovanie priestorov na vyvíjanie 

voľnočasových aktivít seniorov a na podávanie obedov.  

 

Za:   6  Proti:  0      Zdržal sa:  0            poslancov 

Prítomných poslancov pri hlasovaní za uznesenie 474/05/2022 celkom: ( 1 poslanec 

ospravedlnený)     

 

Bod č.8 Cyklotrasa Malinovo- Zálesie- Most pri Bratislave  

Obec Zálesie podporuje rozvoj cyklistickej dopravy. V posledných rokoch obec pripravuje 

cyklotrasy, cyklotrasu do Ivanky pri Dunaji a cyklotrasu do Mostu pri Bratislave. Cyklotrasa 

do Mostu pri Bratislave je v štádiu vydaného stavebného povolenia. Keďže budovanie 

cyklistickej infraštruktúry je pre obec finančne náročné, vítame ochotu Bratislavského 

samosprávneho kraja, ktorý vypočul žiadosti obcí v regióne a na svoje náklady je ochotný 

financovať výstavbu tejto cyklotrasy. Okrem iného má záujem od počiatku pripraviť a 

realizovať aj projekt cyklolávky do Malinova. Obecné zastupiteľstvo niekoľkokrát deklarovalo 

svoj súhlas s týmto projektom, ak by bol realizovaný z prostriedkov BSK, pretože obec na 

takýto projekt momentálne nemá ani prostriedky, ani kapacity. Koncom roka 2021 bolo 



Overovatelia:  Ing. Patrik Vaško............................................................................  
 
                           RNDr. Viliam Páleník PhD ............................................................................. 
 

predložené uznesenie na zastupiteľstvo starostom obce, ktorého znenie poslanci nemohli 

akceptovať, nebolo v súlade s predpokladom, že obec nebude do týchto projektov investovať 

prostriedky obce. Poslanci v dobrej viere schválili uznesenie, ktoré opätovne deklarovalo 

podporu projektom cyklotrás na území obce Zálesie. Schválené uznesenie však zo strany BSK 

nebolo akceptované o čom poslanci boli informovaný v liste z BSK. Poslanci žiadali o bližšie 

informácie čo konkrétne je neprijateľné zo strany BSK. Tuto informáciu však už od starostu 

nedostali. 29.4.2022 sa uskutočnilo stretnutie zástupkyne starostu a zástupcov BSK. Na tomto 

stretnutí bola opätovne deklarovaná ochota spolupráce oboch strán. Na základe z BSK poslali 

návrh uznesenia ktoré je predložené na schvaľovanie obecnému zastupiteľstvu. Uznesenie z 

decembra navrhujú poslancom zrušiť a schváliť uznesenie, ktoré jasne deklaruje záujem obce 

projekty podporiť a taktiež jasne deklaruje, že budú realizované z prostriedkov BSK. 

Odsúhlasenie uznesenia je prvým krokom spolupráce. Ďalší krok bude, že BSK predloží obci 

návrh nájomnej zmluvy na pozemky pod cyklotrasou a návrh zmluvy o postúpení práv 

stavebníka na spomínanú cyklotrasu. 

UZNESENIE č. 475/05/2022                                                                        

Obecné zastupiteľstvo obce Zálesie 

Ruší  

Uznesenie č. 423/12/2021 zo dňa 15.12.2021. 
 

Za:   6  Proti:  0     Zdržal sa:  0            poslancov 

Prítomných poslancov pri hlasovaní za uznesenie 475/05/2022 celkom: 6  ( 1 poslanec 

ospravedlnený) 

 

UZNESENIE č. 476/05/2022                                                                        

Obecné zastupiteľstvo obce Zálesie 

podporuje  

zámer Bratislavského samosprávneho kraja realizovať v mene Bratislavského samosprávneho 

kraja a z jeho finančných prostriedkov projekt výstavby cyklolávky cez Malý Dunaj a 

cyklotrasy Zálesie – Most pri Bratislave. 

 

Za:   5  Proti:   0     Zdržal sa:  1            poslancov 

Prítomných poslancov pri hlasovaní za uznesenie 476/05/2022 celkom: 6  ( 1 poslanec 

ospravedlnený)  

 

Bod č.9 Návrh programovej štruktúry 2022 

 

Pani ekonómka Ing. Tatiana Svetláková- deklaruje, že to potrebujeme schváliť, nakoľko máme 

kvartálnu povinnosť. Zároveň upozorňuje na niekoľko zmien.  

Pani poslankyňa Dobrovodská- vysvetľuje, že sa jedná o formálne schválenie a jedná sa o tento 

rok.  

Pán poslanec Páleník- Ďakuje za zapracovanie zmien o ktoré požiadal.  



Overovatelia:  Ing. Patrik Vaško............................................................................  
 
                           RNDr. Viliam Páleník PhD ............................................................................. 
 

UZNESENIE č. 477/05/2022                                                                        

Obecné zastupiteľstvo obce Zálesie 

Schvaľuje Návrh programovej štruktúry 2022 

 

Za:   6  Proti:   0     Zdržal sa:  0            poslancov 

Prítomných poslancov pri hlasovaní za uznesenie 477/05/2022 celkom: 6  ( 1 poslanec 

ospravedlnený) 

 

Bod č.10 Návrh rozpočtového opatrenia 01/2022 

 

Rozpočtové 
opatrenie 012022.pdf

 
Pani ekonómka Ing. Tatiana Svetláková predniesla a vysvetlila Návrh na rozpočtové opatrenia, 

ktorý je súčasťou zápisnice.  

Pani poslankyňa Dobrovodská deklaruje, že celý návrh prešli na finančnej komisii a tento návrh 

odporúča schváliť. Pán poslanec Milko chváli pani ekonómku, ako sa začali veci uberať. 

Dotazuje sa, či sa za minulý rok minuli nejaké peniaze na právne služby, prečo sa prekročil 

rozpočet a kto za tým bol. Pani ekonómka hovorí, že štatutár, nakoľko tam boli záväzky 

z minulých rokov. Boli na úrade, no neboli zaevidované ani zaplatené. Pán poslanec Milko sa 

dotazuje, či si pani ekonómka myslí, že po získaní cenovej ponuky by sme sa vedeli zmestiť do 

rozpočtu na opravu Starobystrickej. Pani ekonómka hovorí, že je dobrá vymožiteľnosť za dane 

aj za rozvoj. Pán poslanec Milko prosí pani ekonómku, aby sa nad touto zmenou zamyslela.  

 

UZNESENIE č. 478/05/2022                                                                        

Obecné zastupiteľstvo obce Zálesie 

Schvaľuje Návrh rozpočtového opatrenia 01/2022 

 

Za:   6  Proti:   0     Zdržal sa:  0            poslancov 

Prítomných poslancov pri hlasovaní za uznesenie 478/05/2022 celkom:  6 ( 1 poslanec 

ospravedlnený) 

 

Bod č.11 Určenie volebných obvodov a počtu poslancov 

 

UZNESENIE č. 479/05/2022                                                                        

Obecné zastupiteľstvo obce Zálesie 

a/ určuje podľa § 11 ods. 4 písm. i, Z.z. č. 369/1990 Zb o obecnom zriadení v znení neskorších  
predpisov na volebné obdobie 2022 – 2026 rozsah  výkonu starostu na celý pracovný úväzok 
 
b/ určuje podľa § 11 ods. 3 písm. d, Z.z. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 
predpisov  na volebné obdobie 2022 – 2026 počet poslancov 7  v jednom volebnom obvode 
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Za:   6  Proti:   0     Zdržal sa:  0            poslancov 

Prítomných poslancov pri hlasovaní za uznesenie 479/05/2022 celkom:  ( 1 poslanec 

ospravedlnený) 

 
 

Bod č. 15 Rôzne 

Pán poslanec Milko 
• prosí obecný úrad, aby k materiálom na zastupiteľstvo na webe obce bol prikladaný program 
daného zastupiteľstva, aby sa spätne ľahšie dohľadávalo potrebné.  
• Pán starosta podal na obvodnom oddelení v Bernolákove trestné oznámenie pre podozrenie na 
nelegálne odpočúvanie na obecnom úrade, ktoré sa podľa starostu deje. Je to ho názoru, že ide 
znova o veci, ktoré súvisia vo veci kontajneru pri Korze. Informuje, že ide zajtra v tejto veci vypovedať 
na políciu, kde bol predvolaný. Chcel k tomu povedať viac a vyjadriť k tomu svoj ľudský a právny 
postoj. Nakoľko tu ale pán starosta nie je a nemôže sa obhájiť, tak si to odloží. Pokiaľ mu to zákon 
umožní, tak svoju výpoveď zverejní a bude túto vec medializovať, keď starosta skončí PN. 
 
Pán poslanec Páleník- pripomína Agro Malinovo a uznesenie, v ktorom sa prelomilo právo veta 
starostu, že sú tu termíny a treba vo veci konať. Pani poslankyňa Dobrovodská reaguje, že sa 
pôvodne čakalo na návrat pána starostu. Informuje o plánovanom stretnutí s pani právničkou v danej 
veci.  

Bod č. 16 Záver 

 

Pani poslankyňa Dobrovodská poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie Obecného 

zastupiteľstva o 20:30 hodine.  

 

Overovatelia zápisnice:  Ing. Marián Sollár.......................................................................... 

                                           Peter Milko ............................................................... 

                                                                                                                                       

   

                                                                                                                                          Ing. Marián Perger 

                                                                                                                                              starosta obce                                

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
vz.Bc. Martina Dobrovodská  

                                                                                         poverená zastupovaním 
 


